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After the sharp decline registered in 2012, in 2014, the satisfaction of people aged 14 and over with living 
conditions in general showed a substantial stability, the same is observed for the satisfaction with specific 
aspects of life as family, friends, and health. The satisfaction with leisure time grew and the perception of the 
economic situation and trust in other people rose. These are the main results of the Multi-purpose survey 
"Aspects of daily life" that took place in March 2014. 
 
The average score given by the population aged 14 and over to satisfaction with life as a whole is equal to 
6.8. Compared to the past, the level of subjective well-being has grown in those local contexts where it was 
higher, but it remains unchanged at the national level (Figure 1). 
 

FIGURE 1 - PERSONS AGED 14 AND OVER WHO ATTRIBUTE A SCORE BETWEEN 8 AND 10 TO THE SATISFACTION WITH LIFE AS A 
WHOLE. YEARS 2010-2014 (Percentage) 
  

 

 

In 2014 90.3% of people aged 14 and over were satisfied with their familiar relationships, and 82.2% were 
satisfied with friendships. Regarding their health status, 79.9% of the population reported a positive opinion. 
The levels of satisfaction with these aspects were stable compared to 2013. 64.5% of the people aged 14 
and over were satisfied with leisure time, which has grown compared to 2013 (63.0%). 
 

The share of households declaring no changes or some improvements regarding their economic situation 
goes from 41.0% in 2013 to 52.1% in 2014. The perception of the economic situation grew especially in the 
Centre-North area. 
 
At the same time, the satisfaction with the personal economic situation increased: 43.4 % of people aged 14 
and over were satisfied with their economic situation, compared to 40.1% in 2013. The improvement was 
more relevant in the Centre-North area. 
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In 2014, 74.9% of employees were very or fairly satisfied with their work. The share has grown compared to 
2013 (73.2%). Women were more satisfied than men (76.7% versus 73.6%). 
 
74.6% of people aged 14 and over thought that "we must be very careful towards others"; while 23.2% 
tought that "most people are trustworthy". Compared to 2013 (respectively 77.3% and 20.9%), trust grew. 
 
The rise in trust is also expressed by a higher probability attributed to the possibility of finding the lost wallet, 
thanks to a neighbor who returned it (from 67.9% in 2013 to 71.0% in 2014). 
 
Over 30% of households reported the presence of problems in the area in which they live, such as: traffic 
(36.9%), parking problems (35.2%), air pollution (34.4%), difficulties with public transport (30.7%), noise 
(30.6%) and risk of crime (30.0%). Compared to 2013, the proportion of households that indicated parking 
problems, air pollution, noise and irregularity in the water supply decreased. 
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